

#### خبر

معاون استاندار گیلان:

## جریان کار و تولید دچار رکود نشود

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان گفت: مسئولان کشوری و استانی برای رفع موانع و مشکلات واحدهای تولیدی، عزم راسخ دارند و روند و جریان کار و تولید در استان، نباید دچار وقفه و رکود شود.

آرش فرزام صفت شنبه در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید در فرمانداری تالش، اظهار کرد: ارکان و مسئولان کشور و استان از تولیدکنندگان و کارآفرینان حمایت می کنند و برای کاهش مشکلات حوزه تولید و اشتغال باید بیشتر تلاش شود.

وی ادامه داد: حل مشکل بیکاری نیازمند افزایش تعامل بخش های خصوصی و دولتی است و در سال رونق تولید، باید زمینه افزایش اشتغال و رونق کار و تولید را فراهم کنیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان ادامه داد: گسترش تعاملات بین بخشی، توسعه سرمایه گذاری بخش خصوصی و تامین سرمایه در گردش مشکلات تولیدکنندگان را رفع می کند. فرزام صفت گفت: جلوگیری از رکود جریان تولید ضرورت دارد و مصوبات کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید، لازم الاجراست و بانک ها و مسئولان دستگاه های مرتبط، با واحدهای تولیدی همکاری کنند.

سید عیسی مهدوی فرماندار تالش نیز گفت: امروز در این جلسه، مشکلات و موانع ۱۲ واحد تولیدی، صنعتی و کشاورزی مطرح و برای رفع آنها رازینی و تصمیم گیری شد و نقضای متصدیان این واحدها سرمایه در گردش، مجوز توسعه طرح‌ها و برقراری و افزایش ظرفیت انشعابات آب و برق بود.

.....

## پیدا شدن مزار شهید گیلانی پس از ۳۸ سال در تهران

**گیلان امروز**– مزار شهید گیلانی پس از ۳۸ سال در تهران پیدا شد. همسر شهید محمد صفری پس از ۳۸ سال بی‌خبری از شوهر شهیدش، به همت خانواده شهید همجوار مزار همسرش و یکی از هم‌زمان این شهید، مزار همسر خود را پیدا کرد و صبح دوشنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۸ از رشت به تهران آمد و بر سر مزار همسر شهیدش حاضر شد. همسر این شهید که در طول این سال‌ها گمان می‌کرد «محمد صفری» مفقودالثر شده است، بعد از سال‌ها انتظار برای اولین‌بار مزار شوهر شهیدش را زیارت کرد. پیکر مطهر شهید محمد صفری که در سال ۱۳۶۰ به شهادت رسید، در قطعه ۲۴ بهشت زهرا (س) به خاک سپرده شده بود.

.....

## کودک گیلانی برگزیده مسابقه کتابخوانی کشور شد

**گیلان امروز**– نازین مهرگان پیربازاری کودک گیلانی برگزیده کشوری مسابقه کتابخوانی «پوپک دانا» شد. نادر جهان آری، مدیر کل آموزش و پرورش گیلان اظهار کرد: این نوآموز پیش استانی، و ساعت» نوشته فرشته طاهرپور در بخش پویش کتابخوان مجازی شرکت کرد که از بین ۵۰۰ کودک در بخش شایستگان تقدیر، نفر برتر این مسابقه شناخته شد. جهان آرای افزود: دومین جشنواره «پوپک دانا» در ۴ بخش برگزیدگان طلایی، نقره ای، برنزی و شایستگان تقدیر برگزار شد. وی گفت: دومین جشنواره «پوپک دانا» با هدف کمک به افزایش درک مطلب کودکان در کتابخوانی، کمک به نحوه بیان دانش آموزان، نحوه صحیح استفاده از فضای مجازی برای کودکان و والدین و مشارکت حداکثری خانواده‌ها در فعالیت‌های فرهنگی فرزندان شان برگزار شد.

.....

## با برداشت کنندگان غیرمجاز شن و ماسه در گیلان برخورد قضایی شد

**گیلان امروز**– فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان گفت: متخلفین براشت غیر مجاز شن و ماسه و تخریب بستر رودخانه به مقامات قضایی معرفی شدند. ساسان اکبری پور فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان با اشاره به برخورد قضایی با برداشت کنندگان غیرمجاز شن و ماسه گفت: ماموران یگان حفاظت محیط زیست حین گشت و کنترل منطقه با دو خودرو سنگین که در حال برداشت غیرمجاز شن و ماسه از بستر رودخانه بودند مواجه شدند. دو پیمانکار متخلف حین ارتکاب جرم دستگیر، و پس از مستند سازی وجه طی مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی خواهند شد. وی افزود: در راستای پیشگیری و پایش رودخانه های استان و جلوگیری از تخریب بستر رودخانه در سال جاری، تا کنون بیش از ۶۰مورد از این نوع تخلفات که باعث صدمات شدید زیست محیطی،تخریب بستر و تغییر اکو سیستم رودخانه ها شده برخورد و ضمن جلوگیری از فعالیت، پرونده این افراد برای اخذ ضرر و زیان وارده و ثبت در سوابق این پیمانکاران به مقامات قضایی ارجاع داده شده است.

.....

## تاسیسات گردشگری گیلان حق افزایش نرخ مصوب را ندارند

**گیلان امروز**– مدیرکل میراث فرهنگی گیلان گفت: هیچ کدام از واحد های گردشگری مجاز به افزایش قیمت ها نبوده و صرفا مجاز

به دریافت هزینه طبق نرخنامه مصوب ابلاغی هستند. شهرود امیرانتخابی مدیرکل میراث فرهنگی گیلان با صدور اعلامیه ای به تمامی واحدها، تاسیسات گردشگری را از افزایش نرخنامه مصوب منع کرد. مدیرکل میراث فرهنگی گیلان گفت: «بر اساس مصوبات کارگروه تنظیم بازار و کمیسیون هماهنگی امور تعزیرات هیچ کدام از واحد های گردشگری مجاز به افزایش قیمت ها نبوده و صرفا مجاز به دریافت هزینه طبق نرخنامه مصوب ابلاغی هستند»

امیرانتخابی با بیان اینکه نظارت بر تاسیسات گردشگری و اسکان بیش از پیش صورت خواهد گرفت افزود: «هرگونه افزایش نرخ مصوب ابلاغی به تاسیسات گردشگری استان تخلف بوده و مطابق قوانین با واحد های متخلف برخورد می شود.

## {گیلان زمین }

استاندار گیلان:

# اعتماد عمومی مهم ترین سرمایه اجتماعی جمعیت هلال احمر است

**گیلان امروز**– هم‌زمان با روز جهانی داوطلب همایشی با عنوان تجلیل از خیرین پیش از ظهر دیروز در جمعیت هلال احمر استان گیلان برگزار شد. کمکرسانی و امداد داوطلبانه و خیرخواهانه و کمک به توسعه صلح و دوستی بین ایرانیان و سایر ملل از اهداف جمعیت داوطلبان هلال احمر است.کمک به آسیب دیدگان توسط جمعیت فعال و جوان هلال احمر بیانگر وجود سرمایه انسانی غنی در استان است.

به گفته ارسلان زارع استاندار گیلان، داوطلبان جمعیت هلال احمر گیلان ۵۰ میلیارد تومان هدیه نقدی گیلان را جمع آوری و به دست آسیب دیدگان برسانند. هلال احمر به گفته نماینده عالی دولت در گیلان بزرگترین سازمان مردم‌نهاد در کشور است که می‌تواند با جلب بیشتر مشارکت مردم، فشار آسیب و گرفتاری را از آسیب دیدگان جامعه کم کنند.

وجود نیروی انسانی با پشتکار قوی و باهمت بلند در هلال احمر برای همگان آشنا است و دولت نیز با اعتباربخشی به مجموعه با تخصیص امکانات لجستیک نظیر بالگرد هوایی توانسته به آمادگی بیشتر جمعیت در مواقع بحرانی با توجه به اینکه گیلان، استانی حادثه‌خیز است همکاری کند.

کمک‌های دولت برای توانمند کردن جمعیت هلال احمر گیلان موضوعی است که استاندار گیلان به آن اشاره کرد و همچنین در همایش امروز نیز از خیران خواست جهت پویاتر کردن جمعیت هلال احمر گیلان. با این مجموعه مردم پایه، همکاری بیشتری داشته باشند. به یمن فعالیت اثربخش و هدمفند جمعیت داوطلبان گیلان بر اساس برنامه‌ریزی‌های پنج ساله، قرار است یک درصد جمعیت گیلان به عضویت جمعیت هلال احمر و پنج درصد از جوانان فعال به عضویت سازمان داوطلبان جمعیت درآیند.

در گیلان حدود ۱۲ هزار نفر جمعیت فعال داوطلب آماده خدمت گذاری در عرصه‌های مختلف امداد و نجات از جمله در سوانح و حوادث حضور دارند که نیمی مرد و نیمی دیگر زن هستند. ارسلان زارع در همایش روز جهانی داوطلب در سالن اجتماعات جمعیت هلال احمر گیلان شعار امسال این روز را «برای آینده ای فراگیر داوطلب شو» عنوان و اظهار کرد: هدف ما عضویت ۱۵ هزار داوطلب در جمعیت هلال احمر گیلان است، که با توجه به نوع دوستی خصوصیت رفتاری و اجتماعی مردم استان بویژه جوانان این برنامه محقق خواهد شد. استاندار گیلان با تأکید بر اینکه اعتماد عمومی مهم‌ترین سرمایه اجتماعی این سازمان مردم نهاد است، افزود: بر اساس این اعتماد بود که در حادثه سیل اخیر، استان گیلان بیش از ۵۰ میلیارد ریال کمک های نقدی و غیرنقدی از طریق جمعیت هلال احمر این استان ارسال شد. وی با بیان اینکه داوطلبان نقش موثری در افزایش اعتماد بین مردم و خیرین دارند، گفت: حلقه اتصال توان توانمندان و نیاز نیازمندان، داوطلبان جمعیت هلال احمر هستند که زمینه همکاری و مشارکت های خیران در تأمین تجهیزات، زیرساخت ها و تحقق برنامه های هلال احمر مفید و موثر است. زارع از هلال احمر بعنوان بزرگترین سازمان مردم نهاد جمهوری اسلامی ایران نام برد و افزود: هلال احمر نقش موثری در امید آفرینی دارد و داوطلبان فارغ از جایگاه حقیقی و حقوقی و زندگی فردی و اجتماعی خود در تمام شرایط کنار مردم قرار می گیرند.

استاندار گیلان با تأکید بر گیلان جز استان های حادثه خیز و گردشگرپذیر است، اظهار کرد: آموزش های لازم، دانش و آگاهی بخشی به مردم، ارتقای فن و دانش داوطلبان از طریق کارگاه های آموزشی در راستای افزایش کیفیت خدمات رسانی با سرعت بیشتر باید مورد توجه قرار گرفته و تقویت شود.

**وجود ۱۸۰ خانه هلال روستای فعال در گیلان**

به گفته مهدی ولی پور مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان، ۱۸۰ خانه هلال روستایی که اغلب نیز در استان فعال هستند باهدف آموزش همگامی و افزایش شمار داوطلبان برای ارائه خدمات بهتر در جامعه‌فعالیت می‌کنند.

طی هشت‌ماهه اخیر بیش از ۱۰ میلیارد ریال خدمات به آسیب دیدگان توسط پنج هزار داوطلب گیلاتی ارائه‌شده و بالغ‌بر ۳۲ هزار بهره‌بردار از این خدمات استفاده کرده اند.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان می‌گوید طی هشت‌ماهه اخیر بالغ‌بر یک هزار حادثه در سطح استان روی‌داده که با بالغ‌بر پنج فقره از آن‌ها حادثه ویژه بودند و نتیجه امدادرسانی داوطلبان، نجات حداقل پنج هزار تن بوده است.

البته باید گفت هلال احمر استان در کنار خدمات انسان دوستانه، اعتبارات و امکانات لجستیکی را نیز برای گیلان به ارمنغان داشته و در این شاخص رتبه تراز رو کشور را نیز کسب کرده‌است. البته اوج فعالیت داوطلبان گیلاتی در جریان سیل استان گلستان بود. به گفته حجت‌الاسلام امیر چهری، مسؤول نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر، خدمات جوانان عضو در جمعیت داوطلبان در جریان سیل گلستان بسیار ملموس و قابل تقدیر بوده و هنگامی که گروه های امداد‌رسان به منطقه سیل اعزام می‌شدند آنانکه شرایط اعزام نداشتند، بسیار از جا ماندن خود اندوهگین می‌شدند. خدمت به هم نوع و کمک به گرفتاران در مواقع بحرانی نظیر برف، سیل و زلزله، سرمشقی برای داوطلبان هلال احمر است که از فعالیت در این عرصه‌ها بدون چشم‌داشت و تنها به دلیل نجات و امدادرسانی به آن افتخار می‌کنند به گونه ای که این افتخار داوطلبان با کف زدنشان هنگام پخش بخشی از کلیپ‌هایی خدمات‌رسانی به آسیب دیدگان در همایش امروز کاملاً مشهود است. در این همایش استاندار گیلان علاوه بر عضویت افتخاری در سازمان داوطلبان جمعیت هلال احمر گیلان، لباس خدمت‌رسانی و صلح و دوستی جمعیت را بر تن کرد.

**دایر کردن بازارچه چتر مهربانی به نفع دانش آموزان محروم**

همچنین در حاشیه این همایش، «بازارچه چتر مهربانی» به نفع دانش آموزان مناطق کم برخوردار با همراهی بانوان داوطلب هلال احمر استان به مدت دو روز در محل جمعیت هلال احمر گیلان در رشت گنشایش یافت. گفتنی است ۲۴ تن از داوطلبان، پزشکان، خیران، واقفان، جوانان و امدادگران از داوطلبان به نمایندگی از فعالان امداد و نجات در پایان همایش توسط استاندار و مسوولان هلال احمر تجلیل شدند.

**مدیرکل بهزیستی گیلان:**

## معتادین پاک‌شده تحت پوشش بهزیستی قرار می‌گیرند

**گیلان امروز**– مدیرکل بهزیستی گیلان با بیان اینکه معتادین پاک‌شده همانند معلولان تحت پوشش بهزیستی قرار می‌گیرند، افزود: امسال از طریق امضای تفاهم‌نامه با ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان فنی و حرفه‌ای ۴۰۰ نفر از معتادین پاک‌شده در کمپ‌های اقامتی آموزش دیدند. حسین نحوی‌نژاد در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه نخستین راه برای مقابله و درمان اعتیاد کمک‌خواهی است، اظهار کرد: در گذشته به واسطه قبح مسئله اعتیاد بسیاری از آسیب‌های آن ناشخص بود، اما اکنون با اهتمامی که در حاکمیت و قوانین وجود دارد، اقدام به راه‌اندازی مراکز درمان اعتیاد کردیم.

وی با بیان اینکه سازمان بهزیستی ۱۴۴ مرکز فعال درمان اعتیاد دارد، تصریح کرد: همچنین ۶۰ مرکز اقامتی معتادین متجاهر تحت درمان داریم.

مدیرکل بهزیستی گیلان از مراجعه ۲۴ هزار معता به مراکز درمانی استان طی نیمه نخست امسال خبر داد و گفت: پنج هزار نفر نیز در مراکز اقامتی هستند. همچنین دو مرکز سیار دارم که به محله‌های آسیب‌خیر می‌روند و اقدام به کاهش آسیب و آموزش می‌کنند.

**دکتر ملک پور، معاون فناوری و نوآوری پارک علم و فناوری گیلان در نمایشگاه هفته پژوهش:**

## ما به دنبال این نیستیم که به شکل نمایشی کار را دنبال کنیم

فرصت سه روزه نمایشگاه نهایت استفاده را بکنند و برای بازدید از این دستاوردها در نمایشگاه حضور پیدا کنند. چون این نمایشگاه با رویکرد کاملا کاربردی و در راستای کمک به تجاری سازی برپا شده است.

**استارت‌آپ ویزیت‌آپ**

مصطفی رضی از استارت‌آپ ویزیت‌آپ که یکی از استارت‌آپ های مستقر در نمایشگاه است در خصوص استارت‌آپ ویزیت آپ گفت: یک سامانه هوشمند توزیع و پخش است. به عبارت دیگر این نرم افزار برای سفارش‌گیری از واحدهای صنعتی و برای شرکت‌های پخش بکار می رود، به گفته وی این آپ حدود یک سال و نیم پیش راه‌اندازی شده و الان حدود ۱۶۰۰ کاربر دارد.

وی افزود: به نظرم نمایشگاه خوبی هست، هرچند تازه شروع شده. البته امکاناتش تا حدی کم است، و کارکرد اصلی آن در این شرایطی که دارد برگزار می‌شود گردهمایی فعالین این حوزه است.



**اپلیکیشن تی رافا**

محمد وثوق از اپلیکیشن تی رافا که یک اپلیکیشن حضور و غیاب است گفت: این اپلیکیشن بر پایه جی پی اس، تصویر چهره و اثرانگشت فعال است. تی رافا یک کلمه رشتی است که به معنی منتظر تو هستیم، ما حدود یک سال است که این پروژه را شروع و وارد بازار کردیم و بیش از ۵۰ شرکت را الان پشتیبانی می‌کنیم. این نمایشگاه تازه شروع شده، امیدوارم چنین نمایشگاهی بیشتر باشد چون نیاز است کسب کاران کوچک یا بزرگ و فعالان این حوزه بیشتر دیده بشوند و انگیزه‌ای بشود تا تلاششان را افزایش دهند.

**استارت‌آپ آقای پرداخت**

حیدری از استارت‌آپ آقای پرداخت هم گفت: دو سال است در این حوزه داریم فعالیت می‌کنیم، حوزه درگاه و پرداخت اینترنتی است. ما جدیدا به صورت پرداخت یاری فعالیت می‌کنیم. امسال نیز به شکر خدا در کسب و کارمان موفقیت خوبی بدست آوردیم و تا این لحظه توانسیم رضایت کاربرانمان را داشته باشیم و به نمایشگاه دعوت شدیم. البته تجربه اول ما در نمایشگاه هست، و فعلا که در ساعات اول نمایشگاه هستیم فضای نمایشگاه خوب است.

#### نیم نگاه

## حضور فعال جریان‌های سیاسی گیلان در انتخابات

**حمیدرضا علیپور**

مجلس شورای اسلامی به‌عنوان یک نهاد دموکراتیک که همه اعضای آن با رای و نظر مستقیم مردم انتخاب می‌شوند، نهادهی است که مقتدرانه قانون‌گذاری کرده، بر حسن اجرای قانون نظارت داشته و در رأس همه امور حکومت است.

گام‌های انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی به گوش می‌رسد و فرصت غنیمت نمایش اقتدار و عظمت ملت سرافراز ایران اسلامی و انتخاب کاندیدای اصلاح، دین‌دار و جوان انقلابی که بتواند کشور را از مشکلات اقتصادی حال حاضر عبور دهد، فرا رسیده است.

با پایان پذیرفتن مهلت نام‌نویسی در یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی در گیلان، داوطلبین منتظر اعلام تأیید یا عدم احراز صلاحیت از سوی شورای نگهبان هستند.

به گفته رییس ستاد انتخابات گیلان، ۴۵۵ نفر از داوطلبان در ۱۱ حوزه انتخابیه گیلان و وزارت کشور برای دستیابی به ۱۳ کرسی نمایندگی مجلس گیلان ثبت‌نام کرده‌اند.

**محمود قاسم‌نژاد**» در نشست خبری با رسانه‌ها اعلام کرده که بیشترین ثبت‌نام داوطلبان از حوزه انتخابیه رشت است و آستارا با ۴۱ نفر، آستانه با ۲۶ نفر، بندر انزلی با ۳۱ نفر، رودبار با ۳۳ نفر، رودسر و املش با ۴۲ نفر، صومعه‌سرا با ۲۴ نفر، طوالش با ۳۶ نفر، فومن و شفت با ۲۳ نفر، لاهیجان و سیاهکل با ۳۲ نفر و لنگرود با ۳۶ نفر در رتبه‌های بعدی قرار دارند.

فارغ از تعدد افراد شرکت‌کننده، حرفه داوطلبان است که برای پیروزی در این کارزار انتخاباتی با هم به رقابت می‌پردازند؛ این گروه‌های شغلی از کارمندان دولت، پزشکان و وکلا گرفته تا مشاغل آزاد، نمایندگان فعلی و ادوار مجلس و حتی بیکاران را شامل می‌شود.

نکنه قابل توجه در انتخابات یازدهم مجلس در گیلان، صفتبندی حزبی و جناحی داوطلبان است که شامل حامیان دولت (اعتدال‌گرا)، اصلاح‌طلبان، اصولگرایان و کاندیداهای مستقل می‌شود و حضور نامزدهای جوان در هر یک از جریان‌ها، نقطه قوت این دوره از کارزار انتخاباتی است.

برگزاری انتخابات پرشور و سالم با حضور حداکثری مردم برای نظام مقدس جمهوری اسلامی بسیار مهم است و باید همه دستگاه‌ها برای امنیت و سلامت آن تلاش کنند.

به گفته «ارسلان زارع» که در جمع فرمانداران شهرستان‌های گیلان سخن گفته است، همواره باید به مولفه‌های سلامت، امنیت، مشارکت و رقابت انتخابات توجه شود.

استاندار گیلان اعلام کرده که باید از ظرفیت‌های مختلف دستگاه‌های دولتی، نهادهای انقلاب اسلامی، ائمه جمعه، رسانه‌ها، و مولفه‌های تأثیرگذار به منظور امید آفرینی، افزایش سرمایه اجتماعی و مشارکت مردمی بهره برد.

زارع معتقد است که رعایت بی‌طرفی اصل مهم در روند برگزاری انتخابات است و در ادامه اجرای مژ قانون را سبب افزایش مشارکت در انتخابات می‌داند. موضوع بعدی، تبلیغات انتخاباتی زود هنگام است؛ تجربه نشان داده که تبلیغات انتخاباتی در فضای سیاسی کشور تنها در بازه اعلام شده در قانون نیست بلکه فضای مجازی امروزه بستری برای عرض اندام زود هنگام و غیرقانونی کاندیداهای انتخاباتی است.

در این مورد، شعب ویژه‌ای در دادگستری گیلان برای رسیدگی به جرائم انتخاباتی تعیین شده و رییس دادگستری گیلان معتقد است که استفاده از هر وسیله‌ای برای پیروز شدن در انتخابات، امری مذموم است.

حجت‌الاسلام «حمزه خلیلی» تأکید می‌کند: دستگاه قضایی با کسانی که بخواهند فضای انتخاباتی را مورد سوءاستفاده قرار داده و امنیت روانی مردم در آستانه انتخابات را خدشه دار کنند برخورد کرده و با تشکیل پرونده قضایی به تخلفات آنان در کمترین زمان رسیدگی خواهد کرد.

انتخابات در جمهوری اسلامی یکی از ارکان به فعلیت درآمدن نظرات مردم است که هم جمهوریت نظام را معنا می‌کند و هم نشان‌گر اعتبار داخلی و آبروی خارجی نظام است، به همین دلیل هم هست که این مهم در بیان و روش رهبر معظم انقلاب از اهمیت به‌سزایی برخوردار است و معظم له در موارد متعدد و به‌شیوه‌های مختلف به آن تأکید دارند. این تأکیدات وقتی بیشتر می‌شود که انتخاب اصلح در میان باشد. به فرموده رهبر معظم انقلاب اسلامی، «هنر ملت ایران و مردم شهرها و حوزه‌های انتخابیه این است که دقت کنند، نگاه کنند، بنشانند اصلح را، بهترین را انتخاب کنند؛ بهترین از لحاظ ایمان، بهترین از لحاظ اخلاص و امانت، بهترین از لحاظ دینداری و آمادگی برای حضور در میدان‌های انقلاب؛ دردشناس‌ترین و درددرندترین نسبت به نیازهای مردم را انتخاب کنند.»

در پایان باید گفت که ملت ایران بار دیگر فرصت یافته تا نمایندگان منتخب خود در مجلس شورای اسلامی را تعیین کنند و ضروری است که در این برهه زمانی حساس، افرادی با خصوصیات جوان دین‌دار و پایبند به انقلاب و رهبری را به عنوان کاندیدای اصلح انتخاب کنیم.

**منبع : شبستان**